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Galaţi 

O termocentrală asemănătoare cu cea din oraşul italian 
Piombino  va fi ridicată şi la Galaţi 

Mega-termoelectrocentrala va fi amplasată pe teritoriul Administraţiei Zonei Libere 
Galaţi, în apropierea zonei portuare a municipiului  

Până în 2014, termoelectrocentrala pe bază de cărbuni realizată de Enel ar trebui să fie 
în funcţiune. Valoarea investiţiei se ridică la un miliard de euro. 
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Ultimele etape ale obţinerii autorizaţiilor de mediu sunt în curs. "Cei de la Enel sunt 
foarte atenţi la toate aspectele. Au analizat chiar şi solul pentru a se vedea calitatea sa 
de acum şi cea de după ridicarea centralei, pentru a se putea dovedi că termocentrala 
nu este poluantă. Apoi vor mai fi de obţinut câteva autorizaţii de la Primărie", ne-a 
explicat Angela Ivan, directorul "Zonei Libere" Galaţi. 

Bani în plus la buget 

Un milion de euro ar urma să încaseze municipalitatea doar în acest an, ca urmare a 
încasării taxelor din acest proiect. "Eu aş vrea ca tot proiectul să fie  pus în aplicare 
începând cu 2011 pentru a încasa aceşti bani la bugetul oraşului", a mai completat 
Angela Ivan. 

Conform documentaţiei, pe şantierele amenajate pentru construirea termocentralei pe 
bază de cărbuni vor lucra peste 2.000 de oameni. După ce se va finaliza investiţia, doar 
130 de persoane vor asigura în permanent fluxul energetic al mega-centralei cu 
automatizare de ultimă generaţie. Investiţia în noua unitate de producţie a energiei 
termo-electrice, în valoare de aproape un miliard de euro, va fi derulată de grupul italian 
Enel şi firma Global International 2000 din Bucureşti.  

Termocentrala va avea două generatoare, de 700- 900 de megawatt fiecare şi va 
funcţiona pe bază de cărbune adus din Ucraina. Unitatea va fi ridicată pe un teren de 
38,6 hectare, care este concesionat de la Administraţia „Zonei Libere" de la Galaţi. 
Concesionarea terenului a fost realizată încă din anul 2007. 

În ceea ce priveşte mediul, specialiştii au asigurat că proiectul este ecologic.  

„Nu sunt probleme de mediu. Nu vor fi emise noxe de genul celor de la cocserie", 
a argumentat în legătură cu acest proiect Carmen Sandu, directorul Regionalei pentru 
Protecţia Mediului pentru Regiunea de Sud-Est. 
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